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IIpunpemua HacTaBa U3 MaTeMaTUKE
MaremaTnukn ¢akxyirer, Y HuBep3utetr y beorpamy
IIpo6uM pujemau ncour 2024

Tect mma 20 3amaraka. Csaku 3amarak Bpeau 3 moeHa. Ilorperman oAroBoOp, 3a0KPY:KMUBAHE BUIIE O
jeIHOr OAroBOpa MM HE3AaOKPY:KMBaM€ HUjeAHOr oaroBopa monocu —0,3 moena. 3aokpy:kuBame ciaoBa H
HE MOHOCU HU NMO3UTUBHE HU HETATUBHE IOEHE.

Pesynraru hie 6utu ucrakgyTu Ha pripremna.matf.bg.ac.rs.

(—1+v3)™
Bpemmoct m3pa3sa ‘(17i\/§)4(\/§+i)6| je:
A) 1; B) 29, B) —236; I) 229 @ 250, H) me 3naM.

Bpennoct uspa3sa \/9—|— V32— \/9 — V32 — %/7 — 5v/2 usHOCH:
@ 1+ V2 B) 32 B) 5v2 - 1; ) 3v2 - 1; Iy 1; H) me sma.

Monynanujy jemme np:xase uman 40% mymrapana u 60% xema. Bpoj ympanx y Toxy rommee je 10% momymamuje u

momjenHak je Opoj yMpJamx MyIIKapala u skeHa. bpoj HoBopebhenux y ToOky romuue jenHak je 6pojy yMpJmx, mpu

ueMmy je Meby mosopobernmm 60% mymrapama u 40% sxema. ITocie konmko menux roawHa he O6uTu momjenHak 6poj

MyIIKAapana 1 KeHa y HOILYJIAIVju !

A) 1; B) 5; B)7; @10; 1) aukan; H) =e 3naMm.

36up pemema jemnaunne 311087 = (51)1+108s 7 je.

A) L B) 1; 5; T) 25; J1) Hema pememna; H) ue 3naM.
. Bpemnoct m3paza 4 arcsin (sin %) + 2 arccos (cos 1—25) U3HOCHU:

A) 33; @ -3; B) 33 — 127; ') —3—4m; ) —3 + 4m; H) ne 3nam.

Bpoj nemobpojanx pemema Hejemaauune v/ —r2 + 7x + 44 — /22 + 62 + 8 < /z + 4 je:

A) mame on 10; B) 10; 11; ) 12; 1) Bume ox 12; H) =e 3naMm.

Heka cy a, b u ¢ peamru 6pojesu pasmumuntu on 0. Axo je 36up pemema jemsaumse ax? + br + ¢ jemHak 36upy

pemema jemnaumne cx’ + br + a, a mpomssoa Tpu myTa Behu on mpomssoma pemema jemHauune b’ + ax + ¢, Tana
je 36up KyboBa pemema jemHauuse ar’ + br + ¢ jenHax:

A) -36; ®) -18; B) 0; I) 18; II) 36; H) ne 3raM.

IIpu memeny monuuoMma P(x) ca x —2 nobuja ce ocrarak 1, P(z) je nemus ca x+ 1, nok npu mememy ca x — 3 maje
ocratak 2. Tazna je ocraTak mpu gembemy ca x> — 4x2 + x + 6 jexnax:

A) Bty a2 B)iz?— iz 12?4+ la A4a?— Ltz—1; ) 22 — z; H) me 3mam.
Heka je m majmama, a M majseha Bpemmoct dymkmuje f(z) = 2sin?z — 5cosz 4+ 1. Ouma je m + 2M jenmako:

@ 8; B) 2; B 3—29; r %; IT) GeckoHAYHO; H) ue 3naM.
Ilata je ¢pyurumja f taxsa na 3a cBako z > 0 Basku nma je f(—1—2x) = f(x +1). Axo jom 3a cBako x < 0 Basku na

je f(%58) =342 rana je f(2) jemmaro:

A) 0; B) -1; B) 1; I') -3; 3; H) ue 3nam.



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

IIponsBoa BpenHOCTM peasHOT mapaMeTpa « 33 KOje CUCTEM jeqHAaUnHa

azr +y = 16,
T+ 3y = 23,
ar + 2oy = 34
Ma jeIUHCTBEHO pEIIEHE je:
A) 17; B) 2; B) }Tg; @%, IT) He mocToju TakBO H) ue 3naM.

Y mpaBy Kymy ynwucana je sonra. Bucuna Kyne je Tpu myrta Beha om monynpedwmka jonte. AKO je 3ampeMuHa Kylie
JeTwpu IyTa Beha o1 3ampeMuHe JIONTE OTHOC IOJIYIPEYHMKA JIONTE U IOJIYIPEUYHUKA OCHOBE KyIe je:

A)1:2; B) 1:4; \/§:4; ) V3:1; IT) 3:4; H) He 3naM.

Axo jenmaumna ||z — 3| + a|— |z — 2| = 1 uMa jemuHECTBEHO pemen.e, OHAA PeajiaH MapaMeTap « IPUIALa UHTEPBAIY:
A) (—o0,—5); B) [-5,0]; (0,5); ') [5,4+00); 1) He mocTOju TAKBO « H) ue 3naM.
Ilara cy nBa kpyra ca menrpuma y Tavkun A u Tauku B kKoju ce momupyjy y jemmoj tauku. IloBpmmHa Kpyra ca

meaTpoMm y tauku A je 4 myra Beha onm moBpmwmue apyror kpyra. Heka je tauka C npousBOJbHA OJ JBE TAUKe
momupa TaHrente u3 B Ha kpyr ca meaTpoM y A. AKO je mosympeuHuK ommcaHe Kpy:kHUIE OKO Tpoyraa ABC
jemnak 3v/5 nysuma crpamune BC je:

A) V5; B) 10v/5; B) 5; T) V10; @10; H) ue 3namMm.

Ckyn pemiema HejeqHAYnHe
VAT 41> 457 — 1| + 4% log, Vx
je obmauka:
A) (a.b); B) (a,]; B) (a,t)u(bc)i  (T) (@ b)ub,d; 1) (a,b]U (e, d; H) ne ama.
Heka cy mare taure A;(2,—5) u A3(—6,7). Taurka S npunana npasoj y =z +5 u ca A1 u Ay o6pasyje npaBoyriu

Tpoyrao. 30Up T-KOOPIAVWHATA CBUX TAKBUX Tadvyaka S U3HOCU:

A)2; B) -6; B) 12; @-22; IT) -40; H) me 3man.
36up OUHOMHMX KOe(UIMjeHATa APYTrOr U MPETHOCIEARmEer UjIaHa Y Pa3Bojy (\Sf— 3/11)” jemnak je 540. Tama je
6p0j paIMOHAIHUX WIAHOBA TOT Pa3BOja Y UHTEPBAIY:

A) (0,30]; B) (30,60]; B) (60, 90]; @(90, 120]; JT) (120, +00); H) me 3nam.
ITar je tpoyrao AABC nospmuue 12, ko xkora je crpanuna BC =5 nok je 36up mpeocrane ase jemuak 11. Tana
: ZCAB .

Je tg ==— JenHak:

A) 4 B) 2; %; ) i; IT) suje jemmucrBeno oapebeno; H) me 3naM.

Ha amapaty je moryhe rymntu cok koju komra 100 muaapa, eypobiok koju komra 80 auHapa ¥ miaasMma u jada
KeKC Koju komrajy mo 60 mmaapa. Ha romuko Haumsa rymar moske nmorpoumunTtu 500 nuaapa, a ga My OCTaHE KyCyp
Mawu on 30 nunapa?

A) 16; B) 55; B) 57; T) 59; @ 61; H) ue 3nam.

Ilanac penpesenranuja Cpbuje urpa upsy yrarmuiyy Ha HEBpomnckom npserctBy. Cenekrop Iparan Crojkosmh
ce omryuno 3a popmanujy 3 —5H — 2, mTO 3HAUM A MMa jeIHOTr I'OJIMaHa, TPU oAOpamOeHa mrpada, b mrpada Ha
CpeouHU TepPeHa W ABa Halmalada. 3a eKUIly KOHKypuile 22 mrpava: W TO 3a MO3UNKU]y TOJMAaHA 3 Urpada, 3a
onbpambenor 6, jemanm urpad MosKe na Urpa on0paHy W cpeIauHy, 8 urpava cpeauny TepeHa u 4 mamanada. Ha
KOJIMKO HAUWHA CEJIEKTOD MOYKE 0madparTu TUM ako y memy Mopa bmru kamureH lyman Tanuh koju urpa camo Ha
cpenuHu TepeHa?

A) 25200; B) 17325; B) 22050; @34650; 1) 257250000 H) se 3naM.



